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CA2 Cymraeg - Creu deialog - Beth yw deialog?

Dyma rai o’r gwahaniaethau rhwng y ddeialog ar ffurf stori a’r ddeialog ar ffurf
sgript:

e Mae’r ddeialog mewn dyfynodau yn y stori.

¢ Nid yw’r ddeialog mewn dyfynodau yn y sgript.

e Mae mwy o wybodaeth yn y stori. Er enghraifft mae’r stori yn dweud bod Aron yn
gosod y papur ar ddesg y Pennaeth a bod ei galon yn curo’n swnllyd. Nid yw’r
wybodaeth yma yn y sgript.

e Mae mwy o eiriau yn y stori. Mae 318 gair yn y stori. Dim ond 234 gair syddyny
sgript.

e Mae cyfarwyddiadau i’r actorion yn cael eu nodi mewn print italig, wedi eu gosod
mewn cromfachau petryal, ee [Yn fwy hyderus] yn y sgript. Nid yw’r actor yn
dweud y geiriau yma wrth berfformio’r darn.
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